Классический поэтический  сценарий свадьбы

Ведущий: У всех пора проходит холостая, 
Вот вы назвались мужем и женой. 
Желаем вам добра 
И счастья вам желаем, 
Чтоб горе и печаль шагали стороной. 
Чтоб не было беды и не было недуга, 
Чтоб вновь и вновь играла в жилах кровь. 
Чтоб жили вместе век, 
Любили чтоб друг друга. 
Живите так! Совет вам да любовь! Горько! 


После небольшого музыкального перерыва предлагается тост за родителей: 


Ведущий: Есть в торжестве счастливая тоска, 
И тост второй по праву тем дается, 
Кто вас так чествовал, ласкал, 
И кто сегодня с вами расстается. 
За тех, кто счастлив с грустью пополам, 
За самых дорогих - за пап и мам. 
Но прежде, чем за них нам тост поднять, 
Родители! Детей вам поздравлять! 


Родители молодоженов говорят своим детям слова поздравлений, напутствий, пожеланий. Гости стоя поднимают бокалы за новобрачных. Гости уже немного перекусили и готовы принять участие в наблюдении за состязанием между женихом и невестой. Молодым выдаются рисунки, оформленные в виде дорожных знаков и карточки - разъяснения к ним. Задача молодых - найти на карточках правильное объяснение "дорожным знакам", разложить комплекты. 


Ведущий: А жизнь семейная - дорога. 
Препятствий вам готовит много. 
Вы, проявив свое терпенье, 
Найдите знакам объясненье. 


Звучит музыка, молодожены прикрепляют к рисункам "дорожных знаков" карточку с сопроводительным текстом. А вот предлагаемые "дорожные знаки" и тексты к ним: 


"Стоп!" - "Осторожно, скандал!". 
"Уступи дорогу женщине" - "Дверь на кухню". 
"Движение только вместе" - "Дорога к загсу". 
"Налево путь запрещен!" - "Чужие мужья и жены". 
"Преимущество легкового транспорта" - "Супруги с детской коляской". 
"Объезд препятствий" - "Алкогольные напитки". 
"Место стоянки" - "Дом, дача, семья". 
"Пешеходный переход" - "Удача, счастье и любовь". 


Сейчас все чаще в пригласительных билетах на свадьбу, внизу постскриптумом добавляются строчки: "Вход по лотерейным билетам", или "Вход только с мягкой игрушкой", или "При входе подарите книгу молодым". Если момент приема у гостей этих "заказанных" предметов был упущен, устройте конкурс на "добросовестных гостей". Пусть свидетели под музыку обойдут с корзинками или подносами гостей и соберут все припасенное гостями. А потом просто подсчитают, сколько собрано у группы "поддержки" жениха - у тех гостей, которые расположились за столом по левую руку жениха, и сколько у группы "поддержки" невесты - у тех, кто за столом по правую руку невесты. За победителей поднимем тост. А в награду им - или жених поцелует невесту, или невеста жениха - по результату состязания. Собирать подарки можно… с ведром. Украсив его лентами, цветами, ведущий объявляет: 


Так говорят, коль встретишь человека 
С ведром, наполненным до самых краев, 
Удача ждет, и до скончания века 
Богат ты будешь, счастлив и здоров. 
И мы для вас, все гости дорогие, 
Ведерко это к свадьбе припасли, 
Его наполним, чтобы молодые 
Всю жизнь со счастьем только в ногу шли. 
Наполним вместе мы ведро удачей. 
Конвертики, подарки - все сюда. 
Все, что не жалко, дайте им в придачу. 
Идем мы к вам с ведерком, господа! 


Когда все гости поздравили молодых, и "ведро удачи" готово для вручения молодоженам, необходимо решить вопрос: кому именно "расплескивать" собранное. Для этого необходимо пригласить молодоженов продемонстрировать, как они будут распределять "семейный бюджет". 

Ведущий: Итак, дорогие молодожены! Счетная комиссия в составе двух мам - теперь тещи и свекрови - отправляется узнать, сколько удачи принесло вам это свадебное ведерко. Они появятся здесь через пять минут, а мы пока разрешим вопрос: кто будет у вас распределять те средства, которые оказались в нем. Мамы, приступайте к работе, мы провожаем вас бурными, нетерпеливыми аплодисментами, а молодоженов просим спуститься с небес на землю и вспомнить, сколько сегодня составляет прожиточный минимум жителей нашей области. 

Ведущий: Итак, предположим, у вас на месяц семейной жизни в бюджете 6000 рублей. 

Ведущий ставит перегородку между молодоженами, чтобы они не могли видеть, на какую статью расходов семейного бюджета кладет сумму их напарник. Причем "суммы" могут быть просто написаны молодоженами в процессе игры в приготовленные таблицы, которые даются каждому из супругов. Таблица состоит из следующих граф: "Питание", "Одежда", "Коммунальные услуги", "Встреча друзей", "Театр, кино, музеи, экскурсии", "Путешествия", "Подарки", "Вечер при свечах". Звучит музыка, жених и невеста участвуют в шутливом соревновании по распределению бюджета. Затем ведущий подсчитывает, у кого сколько получилось, и на что каждый планирует тратить больше, то есть кто все-таки представляет жизнь не в "розовом цвете", а близок к реальности. А можно, не объявляя прожиточного минимума, спросить у молодых, сколько планируют они тратить в месяц и, называя статьи расходов, фиксировать на листе суммы, названные поочередно женихом и невестой. Кто из молодоженов более точно распределил их семейный бюджет, побеждает в конкурсе. Проигравшему в таблицу вносится новая графа "Благотворительность родителей". Победителю вручается мамами "ведерко удачи", при этом объявляется собранная, подаренная гостями сумма. 

Подошло время немного "размяться" и гостям. Проведите игру, пусть желающие встанут в круг, в центре разместите или стулья, или кегли, или стопочки со спиртным - на один предмет меньше, чем участников. Под музыку все начнут движение по кругу, а в момент остановки музыкального сопровождения все участники должны или занять стул, или взять кеглю, или успеть поднять стопочку. Опоздавший гость вносит свою подпись в свадебный договор, который оглашает ведущий. Если в игре стопочки - все участники выпивают содержимое "за счастье и здоровье молодых", стопочки вновь наполняются свидетелями. После выбывания проигравшего, игра продолжается, но один предмет из центра (стул, кегля или стопочка) убирается. А графы свадебного договора могут быть следующими: 

Обязуюсь через месяц после свадьбы прийти к молодоженам в гости и приготовить им обед. 

Через два месяца, посетив молодых, обязуюсь провести генеральную уборку их жилища. 
Через три месяца организую им выезд на природу. 
Через четыре месяца преподнесу материальную помощь - 100 руб. 
Через пять месяцев вышлю молодоженам два букета цветов. 
Через полгода совместной жизни молодых приду с подарком на сумму 1000 рублей. 
Через семь месяцев (согласовать с датами свадьбы) с меня шашлыки!  
Через девять месяцев с меня детская кроватка и т.п

И так далее, напишите свои графы в договор - пропылесосить в квартире, прокатить на машине, приготовить шашлыки, купить новые комнатные тапочки или подарить боксерские перчатки. 

Танцевальный перерыв даст всем гостям возможность расслабиться, пообщаться, а когда все гости вновь соберутся за свадебным столом, предложите молодоженам развернуть стулья так, чтобы они оказались спиной друг к другу, попросите их разуться и вручите по две разных туфли супругам. Итак, сидя спиной друг к другу, молодожены каждый держат одну женскую и одну мужскую туфлю. А теперь ведущий будет им задавать вопросы, а они, не видя друг друга, отвечая на вопросы, будут поднимать туфли. Если считают, что это должна делать супруга - туфлю невесты, а если однозначно это - обязанность мужа - туфлю жениха. Вопросы могут быть такими: 


Кто будет выносить мусор? 
Кто будет наводить порядок в доме? 
Кто будет машину мыть? 
А кто будет на ней ездить? 
Кто будет картошку чистить? 
А кто лук? 
Кто будет на диване лежать? 
А кто кофе в постель носить? 
Кто будет деньги зарабатывать? 
А кто их будет тратить? и т.д. 

По количеству одинаковых ответов молодоженов ждет такое же количество "Горько!" для любовного разрешения всех возникших "проблем". 

В момент кражи туфли невесты свидетели обходят с туфлей гостей, которые должны положить в нее какую-нибудь монетку. 


Ведущий: Дорогие гости! 
Неудача! Вот не к месту! 
Без туфли у нас невеста! 
Чтобы туфельку вернуть, 
Вновь невесту чтоб обуть, 
Просим вас внести свой вклад. 
Как жених наш будет рад! 
Гости дорогие, не тяните, 
Да супругу нынче помогите! 
Коль сумма нужная найдется, 
Невесте туфелька вернется. 
Для вас растрату мы восполним - 
До края чарочку наполним. 


После того, как все гости внесли свой вклад, и туфля наполнена деньгами, и все гости пригубили чарочку, туфля возвращается к невесте. А если молодой муж свою суженую "прошляпил", выкуп требуется по полной программе. На полу раскладываются нарисованные ладошки и требуется следующее: 


1. На эти ладошки брось серебряные лепешки. 

Жених кладет серебряные монетки на ладошки, которые ведут к месту, где спрятана невеста, или к тому, кто ее украл. Выполнять требования жениху могут помогать и гости со стороны жениха. 


2. Пять шаров ты видишь здесь, 
В каждом шаре имя есть. 
Все шары скорей проткните, 
Имя нужное найдите. 



3. Перед женихом растягивается простыня, отрез ткани, ему выдаются ножницы, необходимо сделать "лаз" в виде сердца и, проникнув через него, продолжить борьбу за невесту. 


4. Лепестки цветов разбрасываются дорожкой по полу, и следующее задание гласит: "На каждый лепесточек дай нам пятачочек." 


5. Вилки дорожкой раскладываются по полу, а к ним следует сказать слова: "А к каждой вилочке поставь бутылочку." 

Невесту "выкупили", праздник можно продолжать. 

Можно предложить вместо длинного выкупа станцевать жениху и свидетелю "рок - н - ролл" или просто ответить на веселые вопросы: 


1. 3 теленка, сколько рог? 
2. 3 теленка, сколько ног? 
3. А что у женщины две, а у мужчины одна? (Фамилия) 


Когда все гости вновь за столами, вновь предложите им уже знакомую игру, но с новым наполнением. Пока звучит музыка, гости передают за столами пустую бутылку (можно надувную или пластмассовую), в момент остановки музыки тот, у кого за каждым столом оказалась в руках эта бутылка, произносит тост, и им выпивается чарочка "за молодых", игра повторяется 2-4 раза. 


Ведущий: Как активны все, как пылки… 
Что ж за свадьба без бутылки? 
Кто здесь поздравленье скажет - 
Нам бутылочка покажет. 

И вновь все гости "подзарядились" и весельем, и спиртным. Подошел момент "звездного часа невесты". 

Звучит красивая лирическая музыка, ведущий расставляет на полу в виде сердца 40-60 свечей, зажигает их, гасится свет. 


Ведущий: Вот в облаке роскошного наряда 
Она нас всех пленяет красотой. 
Любовь, нагрянувшая как награда, 
Невесту показала нам такой. 
Пусть будет радостной и нежной, как сейчас, 
Пусть грусти и слезам не будет места. 
Иди, мы ждем твой звездный час. 
Иди, мы ждем тебя, невеста! 

Звучит песня "Невеста" в исполнении Игоря Николаева, невеста вступает в "горящее" сердце, танцует, затем к ней присоединяется жених. 


Ведущий: Ты береги ее, люби ее сердечно, 
Вы в душах сохраните светлый час. 
Сердца соединяются навечно, 
И снова "горько!" скажем мы для вас. 

Горят свечи, звучит песня, молодожены целуются, а гости, встав кругом, аплодируют, произнося самое "вкусное" свадебное слово - "горько!". 

И снова танцевальный перерыв. 

В момент, когда гости устали от танцев, и требуется оживление застолья, предложите самым активным танцорам завоевать приз. Участники садятся на стулья перед гостями, снимают обувь и носки, перед ними на пол раскладываются по длинному шнурку и предлагается завязать узел на шнурке … пальцами ног. Кто сделает это быстрее, тот получает памятный приз. А во время танцев предложите гостям объединиться парами, раздайте каждой паре по банану, и пусть они танцуют, взяв в рот банан с обеих сторон так, чтобы он не сломался, не был потерян. Самой "банановой" паре тоже вручите приз. 

Провожая молодоженов, организуйте из гостей "живой коридор", раздав им маленькие свечи. В начале коридора - молодожены, которым вы сообщаете о том, что именно сегодня над их семьей зажглось вот такое количество счастливых звезд, и что столько приветливых огоньков будет вспыхивать каждый вечер в окнах их друзей, близких и знакомых, и что вот такой яркой, праздничной и светлой будет ночь, которую сегодня они проведут вместе, и что впереди их ждет много таких ночей, полных ласки, нежности и любви. Звучит песня в исполнении И. Аллегровой "Подари мне эту ночь", молодожены идут по "коридору" гостей, которые произносят последнее "Горько", поздравляют их, желают всего наилучшего, дарят последние напутствия, поздравления, пожелания, поцелуи. Песню "Подари мне эту ночь" сменяет песня "Медовый месяц" тоже в исполнении И. Аллегровой. Молодожены уезжают навстречу Любви и Счастью! 

Во второй день прозвучат тосты-приветствия молодых супругов, адресующихся родителям с той и другой стороны, пройдет розыгрыш свадебной лотереи, и настанет время еще одной традиции - свадебного "сора". Если свадебное торжество проходит в предновогоднее время, предлагаем такой вариант проведения этого момента: 


Ведущий: Не простая свадьба ваша, 
А предновогодняя. 
Потому застолье наше 
Приглашу сегодня я 
Сор здесь на пол не бросать, 
А приготовленный ваш сор 
На елку эту укреплять - 
Вот такой вот договор. 

Выносится небольшая елочка, укрепляется посередине зала, ведущий лентой разделяет елочку на две половинки. 


Ведущий: Ленту здесь вот перебросим. 
Это - фронт работ для вас. 
Всех гостей сейчас попросим. 
Украсить елку в этот час. 
Вы дары свои крепите - 
Есть прицепочки для вас. 
Что покрупнее - положите 
К стволу поближе вы сейчас. 
Ведущий: Молодожены, вас просим удалиться, 
А молодых родню предупреждаем: 
Придется вам немало потрудиться, 
На свадьбе новый конкурс объявляем! 
Готовы? Тогда за дело! 

Звучит музыка, родственники разбирают наборы прищепок, бумажек, украшают свою сторону елки, складывают подарки, более крупные и мелочь (монетки), ближе к стволу. Когда закончено выполнение задания, в зал приглашают молодых. 


Ведущий: Дорогие молодожены! 
Да, конечно, необычный 
У вашей елочки наряд. 
И все же, где посимпатичней? 
Пусть молодые говорят! 
Какая сторона елочки вам нравится больше? 

Победившей стороне - родственникам и друзьям - по стопочке, а проигравшей в благодарность и утешение - поцелуи молодых. 

И снова танцы, тосты, пожелания, розыгрыши и конкурсы. Удачи вам и веселой свадьбы
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