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Идея программы построена на череде подвижных конкурсов и игр с использованием яркого и праздничного реквизита, который придаст празднику красок и новогоднего блеска. Подвижные конкурсы сделают праздник динамичным. Победитель каждого конкурса получает небольшой приз и шуточную грамоту.
Эта программа базового уровня рассчитана на 50-70 человек, дружную и хорошо знакомую компанию. Лучше проводить мероприятие в банкетной форме ресторанного обслуживания.
 
Программа вечера
 
На входе всем сотрудникам компании торжественно вручают праздничные медали уходящего года. В конце вечера по этим медалям будет проведен розыгрыш ценного приза.
 
ПЕРВЫЙ БЛОК ПРОГРАММЫ
Праздничное приветствие и поздравление ведущего.
Официальная часть. Слово руководителя компании и вручение шуточных грамот в шуточных номинациях: «Лихой водитель», «Мисс обоняние» и т.п.
«Общий тост». Провожая уходящий год, сотрудники поднимают бокалы и, выпивая, жмут друг другу руки, обнимаются и, при желании, целуются.
Игровой момент «Письмо». Сотрудники компании передают друг другу конверт, выбирая самых веселых, самых любвеобильных, самых экстравагантных и т.д.
«Вопросы-ответы». Присутствующим предоставляется возможность задать друг другу самые откровенные, щепетильные и даже, может быть, интимные вопросы (смешные вопросы и ответы заранее написаны на карточках).
«Виват». Несколько мужчин надувают воздушные шары, которые, лопаясь, осыпают сценическую площадку разноцветными конфетти. Коллектив фирмы трижды провозглашает: «Виват! Виват! Виват!»
 
МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА, во время которой у гостей есть возможность выпить, закусить и просто пообщаться друг с другом.
 
ВТОРОЙ БЛОК ПРАЗДНИЧНОЙ ПРОГРАММЫ
Игровой момент «Встреча Нового года». Из сотрудников выбираются артисты на роли Деда Мороза, Снегурочки, оленей, злодея и других сказочных персонажей. Разыгрывается небольшая костюмированная «история для взрослых», в которой сотрудники приятно удивят друг друга своими артистическими талантами. Кроме того, так или иначе, в сказке примут участие все.
«Комплименты». Игровой момент, благодаря которому вы услышите множество запоминающихся комплиментов в адрес компании.
«Модельеры». Сотрудники компании попробуют себя в качестве модельеров, на ваших глазах создавая наряды из продукции вашей компании и облачаясь в них. 
 
МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА, во время которой у гостей есть возможность выпить, закусить и просто пообщаться друг с другом.
 
ТРЕТИЙ (ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ) БЛОК ПРАЗДНИЧНОЙ ПРОГРАММЫ
«Хоровод по-взрослому». Во время танцевального хоровода сотрудники поют песенку «В лесу родилась елочка» и берут друг друга за руки, затем за плечи, затем за ушки, затем за животики и т.д. Представьте своих сотрудников, которые пытаются идти и петь в хороводе, взявшись, к примеру, за носики друг друга… Вариации «за что взяться» могут доходить до самых неожиданных предложений (в зависимости от раскрепощенности коллектива). Из победителей выбирается Снеговик вечера, которому выдают костюм Снеговика на весь вечер. 
«Танцы с шарами». Разбившись на пары, гости танцуют зажигательные танцы, зажимая воздушные шары животами. Шары не должны падать на пол и лопаться.
«Лишний на рюмку». Танцевальный конкурс по принципу детской игры. Несколько участников танцуют вокруг рюмок с водкой. Как только музыка обрывается, каждый должен схватить рюмку и выпить. Кому не досталось – выбывает, и так до победителя. В конкурсе оценивается не только реакция, но и артистизм исполнения танцев. Из победителей выбирается Дед Мороз, которому выдается костюм Деда Мороза на этот вечер.
«Танцы на обоях». Несколько пар танцуют на листах обоев. Заступать за лист нельзя. Затем ведущий складывает лист пополам, чуть позже еще раз пополам и т.д. Танцевальная площадь уменьшается, что заставляет танцующих все ближе и ближе прижиматься друг к другу. (Отчаянные попытки удержаться на крохотном кусочке вызывают приступы смеха не только у танцующих, но и у всех наблюдающих.) Из победителей выбирается Снегурочка, которой выдается костюм Снегурочки на весь вечер. 
Розыгрыш ценного приза. Розыгрыш проводят выбранные в течение программы Дед Мороз, Снегурочка и Снеговик вечера.
Финальный тост ведущего под праздничную музыку и общий фейерверк из сотни бенгальских огней и пиротехнических фонтанов. 
 
ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ БЛОК НОВОГОДНЕГО ПРАЗДНИКА длится до самого окончания праздника.
Во время этой части праздника гости могут нарисовать у приглашенного художника добрый, смешной шарж с логотипом компании на память.
 
Список шуточных номинаций
1. Главный оптимист.
2. Самый широко известный в узких кругах.
3. Боец невидимого фронта.
4. Мисс/мистер антистресс.
5. Данила-мастер.
6. Главный по штуковинам.
7-30 -... и т.д., и т.п.
 
Список шуточных награждений
1. Право безнаказанно опоздать в любой день на работу на 1 час.
2. Право на один час бесплатных разговоров по рабочему телефону в личных целях в присутствии любого руководителя.
3. Право читать анекдоты в интернете на рабочем месте на 1 час в любой день.
4. Право на одну сиесту в любое время рабочего дня с разрешением глубокого и завораживающего храпа.
5. Право на один шведский стол в кафе бизнес-центра.
6. Право открыть дверь директора ногой один раз без последствий.
7-30 -... и т.д., и т.п.



